bt / Tam Sayilarla Toplama islemi

Yaprak Test

(-3) + (-6)

isleminin sonucu kactir?

A) -9 B) -8

0+ (-5)

isleminin sonucu kactir?

A) -5 B) -1

(+7) + (-8)

isleminin sonucu kactir?

A) -15 B) -1

(-30) + (+30)

isleminin sonucu kactir?

A) -60 B) -30

C) 2 D)6
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C)0 D) 15

C) o D) 60

(25)+a=0
esitliginde a nin degeri kactir?

A) -50 B) -25 C) +25

(-22) + (+33)

isleminin sonucu kactir?

A) -55 B) —11 C) +11

(-34) + (+20)

isleminin sonucu kactir?

A) -54 B) -14 C) +14

(+60) + (-20)

isleminin sonucu kactir?

A) -80 B) -15 C) +25

D) +50

D) +55

D) +54

D) +40



10.

11.

12.

Asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) (-5) + (-5) = (-10)
B) (-3) + (+3) = (+6)
C) (+2) + (-5) = (-7)
D) (+8) + (-1) = (-7)

Sermin’in oturdugu apartmanin otoparki zemi-
nin 2 kat altindadir. Sermin arabasiyla otoparka
giriyor ve otoparktan asansore binip 10 kat yu-
karidaki evine cikiyor.

Buna gore, Sermin’in evi kacinci kattadir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10

|-2] + (=3) + (+4)

isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

K< -10
L>+5

olduguna goére, K’nin alabilecegi en biyiik
tam sayi1 degeri ile, L’nin alabilecegi en kii-
cuk tam sayi degerinin toplami kactir?

A) -9 B) -5 C)-3 D)3
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13. -50 den biiyiik en kiiciik negatif tam say ile,

+50 den kiigiik en biiyiik tam sayinin top-
lami kactir?

A) -98 B) 0 C) 68 D) 98

14. -17 ile +17 arasindaki tam sayilarin toplami

kactir?

A) -80 B) —40 C)0 D) +40

15. +12 nin toplama iglemine gore tersi A, -18 in

toplama islemine gore tersi B dir.

Buna gore, A + B kactir?

A) -6 B) -1 C) 1 D) 6

. A negatif tam sayi1 ve B pozitif tam sayl olmak

tzere, A sayisinin -5’e olan uzakhig! 6 birim ve
B sayisinin -5'e olan uzakh@ 12 birimdir.

Buna gore, A + B kactir?

A) -4 B) -1 C) 4 D) 10



